

芜湖楼市新政暂缓执行

称配套实施细则正在研究完善中

星报追踪

星报讯 (记者 赵汗青) 2月12日,芜湖市政府网站发布楼市新政暂缓执行的通知。

通知称,《关于进一步加强住房保障改善居民住房条件的若干意见的通知》发布后,社会各界提出了有益的参考意见。考虑到该

《通知》要求制定的配套实施细则正在研究完善之中,为保持该市房地产市场更加平稳健康发展,研究决定暂缓执行。

此前,2月9日,芜湖市政府公布了该楼市新政,包含契税100%补助、特定面积及特定人群购房补贴、购房落户等政策。这些政策引起了争议,有观点认为,芜湖楼市新政是2012年新年“救

市第一政”。

芜湖市政府在2月10日的新闻发布会上称,外界认为的救市并非是救市,是加强住房保障和楼市刚性需求。

而截至12日,楼市新政仅仅发布三天就已暂缓执行。

记者试图采访芜湖市相关负责人,但多次拨打负责人手机均无人接听。

“卓越联盟”昨日开考 作文:见贤思齐之……

星报讯(记者 李婉婷)“华约”、“北约”的战火刚刚烧完,“卓越联盟”也不甘示弱地掀起了大旗。昨日上午9时,“卓越联盟”自主招生联考也在新华学院鸣锣开战,千余名考生加入“厮杀”,其中不乏之前就参加了“华约”或“北约”的考生身影。

昨天中午,记者从匆匆走出考场处了解到,一上午连考语文、英语两门让人有些不适应,不少学生反映“没做完”。虽然“卓越联盟”的语文试题与高考试题思路并无太大出入,但让人感到略微吃惊的是“卓越联盟”的语文作文题,要求从“见贤思齐”中选一个字为题,完成一篇文章。

“这个作文题有一点今年北大保送生要求从《诗经·无衣》中选两个字完成一篇文章的意思,而且‘见贤思齐’虽然还没到情怀的高度,但至少呈现了一种方向性和标杆意义。”一位恰好是语文老师的学生家长这样告诉记者。

同时,英语作文题:Looking back is equally important as

looking ahead,也让考生感到“有话可说”。

据悉,“卓越人才培养合作高校2012年联合自主选拔录取学业能力测试”采用笔试形式,结合9校特点,考试由“社会科学”(涵盖语文与英语)、“数学”、“自然科学”(涵盖物理与化学)三个考试科目组成。考生可于3月初登录考试报名系统查询考试成绩。根据学业能力测试成绩,9所“卓越人才培养合作高校”将根据各自方案进行特色测试或面试。

新闻链接

“卓越联盟”是指由同济大学、天津大学、北京理工大学、大连理工大学、东南大学、哈尔滨工业大学、华南理工大学、西北工业大学、重庆大学等9所工科突出的985高校组成的高校合作联盟。由于是以同济大学为首建立的联盟,这9所高校也被媒体称为“同盟”,与清华领头的“华约”、北大领头的“北约”相对应。



2月11日凌晨,安徽境内多条高速公路如沪渝高速芜宣段、芜合高速等被大雾笼罩,部分路段能见度不足20米,严重影响辖区道路交通通畅和安全,高速前往江浙沪等地区通行短暂受阻。当地高速交警、路政等部门采取有效措施妥善处置,加强巡逻,强化路面管控,有效确保高速公路安全畅通。

东虎 强峰 记者 小雨 青松 文/图

一个城管局,两“头头”被立案

星报讯(记者 刘海泉 张火旺) 从去年10月份开始,望江县城管执法局徇私枉法较为严重的现象就进入了检察机关的视线,迄今为止,包括一名副局长在内,两人因涉嫌正式立案,另有多人因渎职正在接受调查。

2月10日上午,记者来到望江县城管执法局。从该局网站上,记者查阅到副局长李某某的分工:分管规划监察中队、桥头发展区监察中队和机动监察中队工

作。“他已经停职了,没有上班,望江县检察院已经立案,一切由司法机关处理,我们不好多说。”该局办公室何主任说。

与李某某一起立案的还有该局一执法中队中队长方某。当地消息灵通人士称,除此二人之外,该局还有多人接受检察院调查,主要涉及违章建设和乱批广告牌位两大块。

随后,记者从望江县检察院核实了解到,从去年10月份开

始,确有多名城管执法人员接受调查。反贪局局长表示,已经立案的只有副局长李某某和中队长方某,其他人员属于渎职。

就在望江县城管局多名执法人员渎职事件浮出水面后,该局由此掀起了一场党纪教育风暴。

去年11月10日,该局在县委党校组织党纪教育培训活动,局全体执法人员参加了培训。

近日,该局再次组织中层以上党员干部,到县检察院参观“预防职务犯罪教育展”活动。

黑车“的哥”巨石沉尸女乘客

星报讯(陈士明 陈绍明 倪旭生 记者 张发平) 24岁的女孩汪某在深夜上了一辆从事非法营运的小轿车后,与驾驶人姚某某因琐事而发生矛盾,姚某某死死掐住女孩致其昏迷,后用两块大石头将她坠入大河内。日前,无为县公安局成功侦破备受社会各界关注的“1·08”杀人抛尸案,将犯罪嫌疑人姚某某抓获。

1月8日13时许,无为县公安局接到群众报案,称陡沟镇水利排灌站外河内有一具女尸。经现场勘查及尸体检验,警方认定系

他杀案件。经确认,死者是汪某(女,24岁,家住巢湖市某街道)。

经大量工作,家住无城镇北门某居民小区、从事黑车营运的姚某某进入公安机关侦查视线。2月8日,22时许,姚某某被抓获。随后,办案民警在其家中搜查到被害人生前携带的物品及与现场尸体上相一致的重要物证。

经查,姚某某(男,35岁,无为县白茆镇人)现居无为县县城,平日从事非法出租车营运。据嫌犯姚某某供认:2011年12月9日凌晨2时许,他驾车在城内漫游

载客,在某宾馆附近,被害人汪某乘坐他的车子前往巢湖。

后来,双方为打车费发生矛盾。姚某某见色起意,在车内与汪某发生性关系,但两人因琐事再次发生矛盾和争吵,姚某某将汪某脖子死死掐住致其昏迷。随后,他用厚胶带将汪某的嘴捂住,并用电线将她四肢反绑,驾车将其运至无为县陡沟镇水利排灌站附近,再用两块大石头将汪某沉尸于该排灌站外河内塘内。

目前,犯罪嫌疑人姚某某已被无为警方依法刑拘。

330万元奖励招商

星报讯(记者 何良海) 青阳县近日对2011年工作进行总结表彰,共安排奖励资金437万元,其中330万元重奖招商引资。

2011年,该县招商引资实现到位资金52亿元,增长64%。全县新引进规模项目90个,其中工业项目74个;亿元以上项目22个、5亿元以上项目6个、10亿元

以上项目2个;竣工投产项目55个,境外资金项目3个,“园中园”项目4个。引进了20亿元的超威产业园项目、10亿元的柯力传感器及物联网项目、皖北煤电投资5亿元的九子岩景区开发项目、5.2亿元的正一塑业、5亿元的德盛电机马达和30万平方米的标准化厂房项目等一批大项目。

药材是假,骗财是真

星报讯(洪艳 程小玲 记者 陈明) 三名骗子以购买珍贵药材为名,骗取他人钱财3万余元。日前,黄山市屯溪区法院以诈骗罪判处被告人周某有期徒刑一年零九个月,缓刑二年。

2009年10月7日,被告人周某伙同程某、蓝某(已判刑)窜至休宁县。蓝某充当购买珍贵药材的人,周某充当带路人,程某充当拥有珍贵药材的人,三人设局以

周某同金某合伙从程某处买珍贵药材转卖给蓝某,赚取高额差价的方法,引诱金某参与购买,从中骗取其人民币10000元。同年11月14日,被告人周某伙同程某及绰号叫“老大”的人窜至祁门县,采用同样的方式设局骗取被害人许某人民币20200元。

2011年9月14日,被告人周某主动投案,并分别退赔被害人许某、金某3000元和2500元。

房东入室盗窃房客

星报讯(刘劲松 操和分 记者 李世宏) 打着租房的旗号,趁房客外出时入室盗窃。近日,霍邱县法院审理了此案,并以盗窃罪判处有期徒刑一年零一个月。

彭某夫妇是安庆望江县人,在霍邱做生意,一直租住在李某家里。2011年12月25日,彭某妻子发现抽屉内的两枚黄金戒指不

见了,房门锁没有任何被撬的痕迹,于是报了案。经查,嫌疑人房东李某落网。

据李某交代,见平日里彭某夫妇出手大方,彭某的妻子经常佩戴金银首饰,而且夫妻二人时常不在家,于是心生邪念。经鉴定,李某盗窃的涉案物品价值7412元。案发后,李某退赔了彭某夫妇经济损失。